

		

	
		
			

		

	


	

		
			
				
					Letöltés - Programok
programok letöltése ingyen
	
		
			 
		
	

				

			

		


		

			
			

				
				





	
					Megosztás
				



	 
 

	






				
			


			



	
			
			
			


	
	PDF Eraser ingyenes PDF szerkesztő program letöltése

	








			
			
											Létrehozó: admin

							
					 

					
						Kategóriák: 						Ingyenes irodai programok					

				

							
					 

					
						Címkék: 						alkalmazás, irodai, pdf, program, szerkesztés, szerkesztő, törlés					

				

							
					 

					
						Hozzászólások: 						Nincs hozzászólás					

				

							
					 

					
						Kelt: 2014-05-16					

				

							

			

		

		
	

		

Ha csak egy átlagos pdf-olvasó van a gépünkön, akkor nem sokat tudunk kezdeni a megnyitott pdf dokumentumokkal. Ha viszont letöltjük a PDF Eraser nevű ingyenes programot, máris más a helyzet. Ezzel a segédeszközzel ugyanis szövegeket és képeket törölhetünk a pdf-ekből, és saját mondatainkkal és fotóinkkal helyettesíthetjük.

Az ingyenes programot a letöltése után az exe fájlra kattintva telepíthetjük, majd indíthatjuk. A kiinduló ablakban az Open PDF lehetőségre kattintva nyithatunk meg egy pdf fájlt, majd a felső eszközsorból választhatunk ki valamilyen eszközt.
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				MINDEN VÉLEMÉNY SZÁMÍT! Kilépés a válaszból

									Hozzászólás küldéséhez be kell jelentkezni.
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					Legutóbbi Bejegyzések

						CTB-Locker vírus eltávolítása Létrehozó: adminA CTB-Locker, vagy Win32/Filecoder.DA.Gen malware eltávolításában az alábbi videó segít. Sajnos a dokumentumainkat nem tudjuk visszanyerni.



	PDF Eraser ingyenes PDF sze… Létrehozó: adminHa csak egy átlagos pdf-olvasó van a gépünkön, akkor nem sokat tudunk kezdeni a megnyitott pdf dokumentumokkal. Ha viszont letöltjük a PDF Eraser nevű ingyenes programot, máris más a helyzet. Ezzel a segédeszközzel ugyanis szövegeket és képeket törölhetünk a pdf-ekből, és saját mondatainkkal és fotóinkkal helyettesíthetjük. Az ingyenes programot a letöltése után az exe fájlra kattintva[...]



	Klasszikus PC játékslágerek… Létrehozó: adminEgy Reddites felhasználó állította össze azt a listát, ami 23 olyan klasszikus PC játékból áll, amelyet böngészőből is el lehet indítani, nem kell megvenni vagy telepíteni. Az összeállításban olyan slágerek szerepelnek, mint például a Prince of Persia, a Sonic 2, a Doom, a Super Mario az Aladdin vagy a Mortal Kombat. Íme a linkek: 1. Duke Nukem 3D (1996)[...]



	SUPERAntiSpyware ingyenes t… Létrehozó: adminOtthoni használatra ingyenes szoftverrel hatékonyan védekezhetünk a különféle kémmodulok és spywarek ellen. Online adatbázis frissítés és számtalan beállítási lehetőség jellemzi a programot. Hatékonyan használható: Spyware, Adware, Malware, Trojans, Dialers, Worms, KeyLoggers, HiJackers, Parasites, Rootkits ellen. Windows XP, 2000, Vista, 7, Windows 8, 8.1 SuperAntiSpyware ingyenes letöltése



	Microsoft Security Essentia… Létrehozó: adminA Microsoft Security Essentials valós idejű védelmet nyújt az otthoni számítógép számára a vírusok, a kémprogramok és egyéb kártevő programok ellen. A Microsoft Security Essentials a Microsoft ingyenesen letölthető programja, amelyet egyszerű telepíteni, könnyű a használata és folyamatosan frissíthető, így nyugodt lehet afelől, hogy számítógépe számára a legújabb technológia biztosít védelmet. Egy szempillantással megállapíthatja, hogy[...]



	Avast ingyenes vírusírtó Létrehozó: adminKomplett, magyar nyelvű víruskereső, amely egyaránt alkalmas a levelek (POP3, IMAP4, SMTP), P2P, Web Shield, IM,valamint a háttértárolók teljes ellenőrzésére. Beállíthatjuk a keresés időpontját, az online adatbázis frissítését, az állandó védelmet és annak hatékonyságát. Otthoni, nem üzleti célra a program regisztrálása ingyenes, regisztrálás után pedig 1 évig a használtató. Windows XP, Vista, 7, 8 (32[...]



	IrfanView Létrehozó: adminAz IrfanView egy népszerű freeware képnéző program, mellyel megjeleníteni, szerkeszteni, és tucatnyi képformátum között konvertálni lehet képfájlokat, ráadásul hang- és videofájlok lejátszására is alkalmas. A programnak nincsenek átfogó képkészítő és rajzoló funkciói, mint például a Adobe Photoshopnak vagy a GNU GIMP-nek, inkább egy kisméretű képnézőnek/lejátszónak lett tervezve. Nevét a készítőjéről, a bosnyák Irfan Škiljanról kapta.[...]



	XnView Létrehozó: adminOtthoni használatra ingyenes képnézegető és konvertáló program, amely 400-féle formátumot ismer és az 50 legismertebb formátumban képes írni is. Alkalmas webes képalbumok és bemutatók létrehozására, jó képlopónak, lehet vele nyomtatni, szkennelni, magyarul is tud! Operációs rendszer: Windows 8/7/Vista/XP Nyelv: magyar XnView letöltése



	Viber Létrehozó: adminEgy kapcsolat a desktop és a mobil között Míg eddig a Viber a mobil eszközök programja volt, most már kipróbálhatod a Viber Windowsos verzióját, hogy amellett, hogy chatelsz és üzeneteket küldesz barátaidnak a mobil alkalmazáson, videóhívásokat is indíthass a számítógépeden. Ingyenes hívások a PC-ről A Viber Windowsos változata nem egy önálló alkalmazás, mert szükséges, hogy[...]



	Trillian Létrehozó: adminTrillian – IM program, amely támogatja a legtöbb népszerű protokoll Instant Messenger (ICQ, Windows Live Messenger, Yahoo! Messenger, Jabber, Skype, stb.) Ezen kívül, Trillian támogatja a Facebook, Twitter, MySpace és e-mail szolgáltatások, valamint a saját protokoll Astra. Ott van a lehetőségét, hogy a web-kamera és mikrofon. Trillian – egy igazán erőteljes és multifunkciós központ nem[...]
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